

# Aktualni razpisi

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi  
2/2023 |  
9. 2. 2023

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARRS.

## IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2023](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2023 je (so)financiranje izvajanja raziskovalnih projektov: manjših temeljnih raziskovalnih projektov in manjših aplikativnih raziskovalnih projektov; podoktorskih temeljnih raziskovalnih projektov in podoktorskih aplikativnih raziskovalnih projektov; manjših temeljnih raziskovalnih projektov - Program dr. Aleša Debeljaka; velikih temeljnih raziskovalnih projektov.

28. 2. 2023  
do: 14:00

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz **Sklada NOO** oziroma je oddaja prijave na

**Novo**  
Odprt razpis

javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B).

## Obzorje Evropa

Rok prijave

### 1. Steber: Odlična znanost

[MSCA COFUND 2022 \(HORIZON-MSCA-2022-COFUND-01\)](#)

Projekti naj bi prispevali k naslednjim rezultatom: za doktorske kandidate ali podoktorske raziskovalce: globlji in bolj raznolik nabor z raziskavami povezanih in prenosljivih veščin in kompetenc; izboljšana zaposljivost; nova miselnost in pristopi k delu na področju raziskav in inovacij; okrepljeno mreženje in komunikacijske zmogljivosti z znanstvenimi kolegi, pa tudi s splošno javnostjo, kar bo povečalo in razširilo vpliv raziskav in inovacij; za sodelujoče organizacije: izboljšana kakovost in trajnost raziskovalnega usposabljanja; povečana globalna privlačnost, prepoznavnost in ugled sodelujočih) organizacij; večja zmogljivost raziskav in inovacij ter rezultati med sodelujočimi organizacijami.

9. 2. 2023

[MSCA Staff Exchanges 2022 \(HORIZON-MSCA-2022-SE-01\)](#)

Rezultati projekta naj bi prispevali k naslednjim rezultatom: povečan nabor raziskovalnih in prenosljivih veščin in kompetenc, ki vodijo v izboljšano zaposljivost in poklicne možnosti znotraj in zunaj akademskega sveta; več znanja in inovativnih idej, pretvorjenih v izdelke, procese in storitve; več podjetniške naravnosti, preizkušanje novih in inovativnih idej; večja mednarodna izpostavljenost, ki vodi do razširjenih mrež in priložnosti; okrepljeno mreženje in komunikacijske zmogljivosti z znanstvenimi kolegi, pa tudi s splošno javnostjo, povečanje vpliva raziskav in inovacij.

8. 3. 2023

[Research Infrastructures](#)

Program Raziskovalne infrastrukture (RI) je namenjen podpori razvoja novih najbolj zahtevnih raziskovalnih infrastruktur. V okviru programa se financira podpora za izvajanje in delovanje raziskovalnih infrastruktur, ki so opredeljene v ESFRI, Evropskemu strateškemu forumu o raziskovalnih infrastrukturah. Pomemben vidik financiranja v programu RI je tudi povezovanje nacionalnih infrastruktur v vseevropske infrastrukturne povezave in podpora za sodelovanje raziskovalcev.

9. 3. 2023

	Program vsebuje podporo vzpostavljanju in razvoju e-infrastruktur za potrebe raziskovanja v Evropi ter povezovanje evropskih raziskovalcev z drugimi svetovnimi raziskovalnimi centri.	
<a href="#">Call for Proposals for ERC Advanced Grant (ERC-2023-ADG)</a>	ERC Advanced Grants so namenjeni podpori odličnih uveljavljenih raziskovalcev in vodji raziskav s priznanimi raziskovalnimi dosežki. Prijavitelji morajo dokazati prelomno naravo, ambicioznost in izvedljivost svojih projektnih predlogov.	23. 5. 2023
<b>2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost</b>		
<a href="#">Grozd 4: Digitalno področje, industrija in vesolje</a>	Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in vesolje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 7. 3. 2023, 29. 3. 2023, 20. 4. 2023, 3. 5. 2023.	2. 3. 2023
<a href="#">Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost</a>	Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 18. 4. 2023, 20. 4. 2023, 27. 4. 2023, 20. 9. 2023.	30. 3. 2023
<a href="#">Grozd 2: Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba</a>	Grozd 2 "Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba" podpira široko paleto raziskav na področju družboslovnih in humanističnih ved. Program želi mobilizirati interdisciplinarno strokovno znanje na področju družboslovnih in humanističnih ved v Evropi, s ciljem razumeti preobrazbo sodobne družbe, gospodarstva, politike in kulture. Poleg tega želi pomagati pri so-oblikovanju političnih odločitev, ki temeljijo	14. 3. 2023

na strokovnih in znanstvenih dokazih, s ciljem oblikovanja socialne, pravične, vključujoče, ekološko ozaveščene in digitalno varne evropske družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 15. 3. 2023, 27. 4. 2023, 20. 9. 2023, 21. 9. 2023.

[Grozd 1: Zdravje](#)

Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije. Odprtih je več razpisov. Drugi roki za prijavo: 20.10.2023

15. 3. 2023

[Grozd 6: Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje](#)

Grozd 6 "Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje" bo krepil znanje, širil zmogljivosti in omogočal inovativne rešitve za pospešitev prehoda na trajnostno upravljanje naravnih virov. Delovni program grozda 6 je razdeljen na 7 tematskih področij/destinacij, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions): Destinacija 1 – Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve; Destinacija 2 – Pravični, zdravi in okolju prijazni živilski sistemi od primarne proizvodnje do porabe; Destinacija 3 – Krožno gospodarstvo in sektorji biogospodarstva; Destinacija 4 – Čisto okolje in ničelno onesnaženje; Destinacija 5 – Zemljišča, oceani in voda za podnebne ukrepe; Destinacija 6 – Odporne, vključujoče, zdrave in zelene podeželske, obalne in mestne skupnosti; Destinacija 7 – Inovativno upravljanje, opazovanje okolja in digitalne rešitve v podporo Zelenemu dogovoru. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 28. 3. 2023, 12. 4. 2023, 27. 4. 2023, 20. 9. 2023.

23. 3. 2023

<a href="#">Grozd 3: Vključujoča in varna družba</a>	<p>Grozd 3 "Vključujoča in varna družba" bo podpiral izvajanje prednostnih nalog politike EU v zvezi z varnostjo, vključno s kibernetiko varnostjo ter zmanjševanjem tveganja in odpornosti na nesreče. Poleg tega bo gradil na izkušnjah, pridobljenih iz krize COVID-19 v smislu preprečevanja, ublažitev, pripravljenosti in krepitve zmogljivosti za krize (vključno z zdravstvenimi krizami). Odprtih je več razpisov.</p>	<p>27. 4. 2023</p>
<p><b>3. Steber: Inovativna Evropa</b></p>		
<a href="#">European Innovation Council (EIC)</a>	<p>Programi Evropskega sveta za inovacije so namenjeni podpori najbolj prodornih (disruptivnih) inovacij oz. inovacijskih projektov, z namenom zagotovitve ustreznih oblik financiranja in podpornih storitev za učinkovito pretvorbo teh inovacij v tržne produkte. Usmerjen je v zelo tvegane projekte, ki na trgu zato ne morejo pridobiti drugih oblik financiranja, izkazujejo po velik potencial za uspeh na globalnem nivoju. V okviru delovnega programa največji del predstavljajo naslednji sklopi oz. podprogrami: EIC Iskalec (Pathfinder), EIC prehod (Transition), EIC Pospeševalec (Accelerator). Odprtih je več razpisov.</p>	<p>22. 3. 2023</p>
<a href="#">European Innovation Ecosystems (EIE)</a>	<p>Delovni program je usmerjen v razvoj inovacijskih ekosistemov v EU in sicer preko krepitve povezovanja regionalnih in nacionalnih akterjev na področju inovacij ter podpore izvajanju skupnih čezmejnih inovacijskih programov držav članic in pridruženih držav. Ukrepi bodo naslavljali od izboljšanja mehkih veščin za inovacije do ukrepov na področju raziskav in inovacij z vlaganji v razvoj in doseganje t.i. ciljnih destinacij: destinacija 1: EIC Forum, destinacija 2: CONNECT - Interconnected innovation ecosystems, destinacija 3: SCALE-UP Europe – Elevating the scalability potential of European businesses, destinacija 4: DATA – Evidence-based policymaking, destinacija 5: Partnership on Innovative SMEs. Odprtih je več razpisov.</p>	<p>23. 3. 2023</p>
<p><b>Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora</b></p>		
<a href="#">Widening Participation and Spreading Excellence</a>	<p>V okviru programa Širitev sodelovanja in spodbujanje odličnosti Evropska unija spodbuja k zmanjševanju razlik med državami članicami na področju učinkovitosti in</p>	<p>7. 3. 2023</p>

uspešnosti izvajanja raziskovalno inovacijskih aktivnosti. Države, ki na tem področju zaostajajo, imajo možnost pridobitve dodatnih sredstev za izboljšanje njihovega raziskovalno - razvojnega potenciala preko različnih ukrepov, kot so investicije, mentorstvo, mreženje ter druge skupne partnerske aktivnosti z državami, ki so vodilne na področju raziskovalno-inovacijskih dejavnosti. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 12. 4. 2023, 20. 9. 2023, 28. 9. 2023.

[Reforming and Enhancing the European R&I System](#)

Področje "Reforme in izboljšanja evropskega sistema raziskav in inovacij", je razdeljeno v štiri glavne usmeritve, ki bodo združevale različna področja, in sicer: prioritizacijo investicij in reform, izboljšanje dostopa do odličnosti, prenos raziskovalnih rezultatov v gospodarstvo in krepitev Evropskega raziskovanega prostora. Odprtih je več razpisov.

9. 3. 2023

**Evropsko teritorialno sodelovanje**

**Rok prijave**

**Programi medregionalnega sodelovanja (2021-2027)**

[First URBACT IV call for Action Planning Networks](#)

Poziv je namenjen predvsem mestnim upravam, ki so pripravljene sodelovati z drugimi evropskimi mesti pri razvoju in izvajanju integriranih akcijskih načrtov za odziv na njihove lokalne izzive. Univerza je lahko projektni partner.

31. 3. 2023

**Erasmus+**

**Rok prijave**

**Ključni ukrep 1: Učna mobilnost posameznikov (2021-2027)**




[Razpis za pridobitev Erasmus+ listine za terciarno izobraževanje \(ECHE listina\)](#)

Namen razpisa je dodeljena ECHE listina, ki omogoča prijavo na vse nadaljnje Erasmus+ razpise v programskem obdobju 2022–2027.

27. 4. 2023

**Ključni ukrep 2: Sodelovanje med organizacijami in institucijami (2021-2027)**

<a href="#">Capacity building in the field of higher education</a>	Razpis podpira projekte mednarodnega sodelovanja, ki temeljijo na večstranskih partnerstvih med organizacijami, dejavnimi na področju visokega šolstva.	16. 2. 2023
<a href="#">Erasmus Mundus Joint Masters</a>	Ukrep podpira integrirane transnacionalne študijske programe na magistrski stopnji.	16. 2. 2023
<a href="#">Capacity Building in the field of Youth</a>	Cilj razpisa je podpirati mednarodno sodelovanje in politični dialog na področju mladih in neformalnega učenja, kot gonilo trajnostnega družbeno-ekonomskega razvoja in blaginje mladinskih organizacij in mladih.	8. 3. 2023
<a href="#">Partnerships for Innovation - Forward-Looking Projects</a>	Ta ukrep je namenjen spodbujanju inovativnosti, ustvarjalnosti, sodelovanja ter socialnega podjetništva na različnih področjih izobraževanja/usposabljanja znotraj sektorjev ali med sektorji in disciplinami.	15. 3. 2023
<a href="#">Capacity building in the field of sport</a>	Cilj ukrepa je podpirati športne dejavnosti in politike v tretjih državah, ki niso pridružene programu, kot gonilo za spodbujanje vrednot in izobraževalno orodje za spodbujanje osebnega in družbenega razvoja posameznikov ter izgradnjo bolj povezanih skupnosti.	22. 3. 2023
<a href="#">Partnerships for Cooperation in the fields of education and training and youth</a>	Namen razpisa je podpirati razvoj, prenos in/ali izvajanje inovativnih praks ter izvajanje skupnih pobud, ki spodbujajo sodelovanje, vzajemno učenje in izmenjavo izkušenj na evropski ravni.	22. 3. 2023
<a href="#">Partnership for Excellence - Centres of Vocational Excellence</a>	Ukrep podpira reforme v sektorju poklicnega izobraževanja in usposabljanja, zagotavlja visokokakovostna znanja in spretnosti ter kompetence, ki vodijo do kakovostne zaposlitve in priložnosti za dolgotrajno kariero.	8. 6. 2023
<a href="#">Cooperation partnerships (ERASMUS-SPORT-2023-SCP)</a>	Primarni cilj je omogočiti organizacijam, da povečajo kakovost in ustreznost svojih dejavnosti, razvijejo in okrepijo svoje mreže partnerjev, povečajo svojo zmogljivost za skupno delovanje na nadnacionalni ravni, s pospeševanjem internacionalizacije svojih dejavnosti in z izmenjavo ali razvojem novih praks in metod ter izmenjavo idej.	22. 3. 2023 <span style="float: right; background-color: #2e8b57; color: white; padding: 2px 5px; font-weight: bold;">Novo</span>

<a href="#">Small-scale partnerships (ERASMUS-SPORT-2023-SSCP)</a>	Partnerstva so zasnovana na način, da razširijo dostop do programa malim akterjem in posameznikom, ki so težko dosegljivi na področju šolskega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mladih in športa.	 22. 3. 2023
<a href="#">Large scale not-for-profit European sport event (ERASMUS-SPORT-2023-LSSNCESE)</a>	Ta ukrep je namenjen podpori organizacije športnih dogodkov z evropsko razsežnostjo na naslednjih področjih: 1. Prostovoljstvo v športu; 2. Socialna vključenost skozi šport; 3. Boj proti diskriminaciji v športu, vključno z enakostjo spolov; 4. Spodbujanje zdravega življenjskega sloga za vse.	 21. 2. 2023
<a href="#">Not-for-profit European sport events (ERASMUS-SPORT-2023-SNCESE)</a>	Ta ukrep je namenjen podpori organizacije športnih dogodkov z evropsko razsežnostjo na naslednjih področjih: 1. Prostovoljstvo v športu; 2. Socialna vključenost skozi šport; 3. Boj proti diskriminaciji v športu, vključno z enakostjo spolov; 4. Spodbujanje zdravega življenjskega sloga za vse.	 22. 3. 2023
<b>Ključni ukrep 3: Podpora razvoju politik in sodelovanju (2021-2027)</b>		
<a href="#">European Youth Together</a>	Ukrep je namenjen ustvarjanju mrež za spodbujanje regionalnih partnerstev, ki naj bi se izvajala v tesnem sodelovanju z mladimi iz vse Evrope.	9. 3. 2023
<b>Ukrepi Jean Monnet (2021-2027)</b>		
<a href="#">Jean Monnet actions for other fields of education and training</a>	Splošni cilj je spodbujati boljše razumevanje Evropske unije in delovanja njenih institucij, tako v splošnem izobraževanju kot poklicnem usposabljanju ter obravnavati široko razširjeno pomanjkanje znanja o Evropski uniji.	14. 2. 2023
<a href="#">Jean Monnet Actions in other fields of Education and Training</a>	Pobude EU za učenje bodo podpirale šole in ustanove za poklicno izobraževanje in usposabljanje, kar jim bo omogočilo zagotavljanje posebnih vsebin o predmetih, ki temeljijo na EU.	14. 2. 2023
<a href="#">Jean Monnet Actions in the field of Higher Education</a>	Cilj centrov odličnosti je razvoj sinergij med različnimi disciplinami in viri v evropskih študijah ter ustvarjanje skupnih transnacionalnih dejavnosti.	14. 2. 2023



<a href="#">Jean Monnet Policy Debate</a>	Velike tematske mreže v visokem šolstvu bodo imele glavni cilj zbiranje, izmenjavo in razpravo med partnerji o ugotovitvah raziskav, vsebini tečajev in izkušnjah.	14. 2. 2023
<b>Ustvarjalna Evropa</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">Media: Podpora evropskim festivalom v letu 2023</a>	Razpis je namenjen podpori evropskim festivalom v letu 2023.	9. 3. 2023
<a href="#">Medsektorski sklop: Podpora laboratorijem za ustvarjalne inovacije</a>	Cilj razpisa je spodbujanje inovativnih pristopov k ustvarjanju vsebin, dostopu, distribuciji in promociji v različnih kulturnih in ustvarjalnih sektorjih.	20. 4. 2023
<b>Drugi razpisi pri Evropski komisiji</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">Razpisi programa EU4 Health Programme (EU4H)</a>	Objavljeni so novi razpisi za sofinanciranje projektov na področju zdravja v letu 2022.	21. 2. 2023
<a href="#">Inštitut EIB: razpis za tekmovanje socialnih inovacij za leto 2023</a>	Tekmovanje socialnih inovacij (SIT) spodbuja inovativnost ter nagraduje projekte z družbenim in okoljskim vplivom na najrazličnejših področjih - od izobraževanja, zdravstva in ustvarjanja delovnih mest do novih tehnologij, sistemov in procesov.	23. 2. 2023 <span style="background-color: #28a745; color: white; padding: 2px;">Novo</span>
<a href="#">Razpisi programa CEF (Connecting Europe Facility)</a>	Instrument za povezovanje Evrope (CEF) za energijo je program financiranja EU za izvajanje politike vseevropskih omrežij za energijo. Namenjen je podpori naložb v izgradnjo nove čezmejne energetske infrastrukture v Evropi ali obnovo in nadgradnjo obstoječe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 21. 3. 2023, 7. 11. 2023.	23. 2. 2023 <span style="background-color: #28a745; color: white; padding: 2px;">Novo</span>
<a href="#">Evropska solidarnostna enota: Razpis za zbiranje predlogov za leto 2023</a>	Razpis zajema naslednje ukrepe programa Evropska solidarnostna enota: (1) projekte prostovoljstva, (2) skupinske prostovoljske aktivnosti na prednostnih področjih, (3) solidarnostne projekte, (4) znak kakovosti za solidarnostne prostovoljske aktivnosti, (5) znak kakovosti za prostovoljstvo na področju humanitarne pomoči, (6) prostovoljstvo v okviru Evropske prostovoljske enote za humanitarne pomoč. Roki za oddajo vlog: - projekti prostovoljstva: 23. februar 2023;	23. 2. 2023

	(neobvezni krog) 4. oktober 2023 - solidarnostni projekti: 23. februar 2023; (neobvezni krog) 4. maj 2023; 4. oktober 2023 - skupinske prostovoljske aktivnosti na prednostnih področjih: 8. februar 2023 - prostovoljstvo v okviru Evropske prostovoljske enote za humanitarno pomoč: 3. maj 2023	
<a href="#">Evropski festival novinarstva ter medijske in informacijske pismenosti: Razpis za sofinanciranje enega projekta</a>	V okviru tega razpisa bosta organizirana dva evropska festivala novinarstva ter medijske in informacijske pismenosti s široko in vsestransko udeležbo.	28. 2. 2023
<a href="#">Digital Freedom Fund: Podpora aktivnostim v strateških sodnih postopkih za zaščito človekovih pravic v digitalnem okolju v Evropi</a>	Razpis je namenjen podpori aktivnostim v strateških sodnih postopkih za zaščito človekovih pravic v digitalnem okolju v Evropi. Poudarek je na naslednjih področjih: uveljavljanje pravice do zasebnosti; prost pretok informacij; človekove pravice in tehnologija.	28. 2. 2023
<a href="#">EIT: Razpis za podporo projektom za krepitev inovacijskih zmogljivosti v visokem šolstvu</a>	Razpis je namenjen izvedbi projektov, ki bodo osredotočeni na krepitev zmogljivosti in usposabljanje talentov na visokotehnoloških področjih.	28. 2. 2023
<a href="#">Medijska zastopnost ter vključevanje migrantov v soustvarjanje medijskih vsebin</a>	Generalni direktorat Evropske komisije za komunikacijske mreže, vsebine in tehnologijo je objavil javni razpis za sofinanciranje enega konzorcija, ki bo izvedel pilotni projekt na področju zagotavljanja verodostojnih in kakovostnih informacij o begunskih in migrantskih vprašanjih v medijih ter identifikacije rešitev in dobrih praks podpore migrantom za aktivno soustvarjanje medijskih vsebin.	15. 3. 2023 <span style="background-color: #28a745; color: white; padding: 2px;">Novo</span>
<a href="#">REPowerEU: Načrt za hitro zmanjšanje odvisnosti od ruskih fosilnih goriv in pospešitev zelenega prehoda</a>	Razpis bo spodbudil uvajanje industrijskih rešitev za razogljičenje Evrope, s posebnim poudarkom na prednostnih nalogah načrta pa bo zagotovil dodatno podporo za hitro odpravo odvisnosti EU od ruskih fosilnih goriv in pospešitev zelenega prehoda.	16. 3. 2023
<b>Eureka</b>		

<a href="#">CEL TIC-NEXT Spring 2023 call for projects</a>	Razpis CEL TIC-NEXT podpira komunikacijske projekte naslednje generacije za digitalno družbo, ki prispevajo k trajnostnemu svetu.	<b>Novo</b> 21. 4. 2023
<a href="#">Eureka Network Projects</a>	Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.	31. 12. 2025
<b>Program za enotni trg (SMP)</b>		
<a href="#">SMP-COSME-2022-SEE-01 - Greening SMEs in the proximity and social economy ecosystem through transnational co-operation</a>	Razpis podpira aktivnosti, kot so: 1. podpiranje transnacionalnega in medsektorskega sodelovanja ter izmenjava dobrih praks za omogočanje trajnostne rasti MSP in podjetnikov socialne ekonomije v zvezi z zelenim prehodom; 2. krepitev zmogljivosti in spretnosti osebja in vodstva v MSP in podjetnikov za "ozelenitev" njihovega poslovanja ter razvoj trajnostnih izdelkov in storitev; 3. spodbujanje sprejemanja trajnostnih alternativ in inovativnih rešitev s krepitvijo zmogljivosti, inkubacijo in pospeševanjem, svetovalnimi storitvami in coachingom; 4. spodbujanje sodelovanja med subjekti socialne ekonomije na eni strani ter podjetji, akademskim svetom in javnimi organi na drugi strani.	14. 2. 2023
<b>Drugi mednarodni razpisi</b>		<b>Rok prijave</b>
<a href="#">Biodiversa+: Improved transnational monitoring of biodiversity and ecosystem change for science and society</a>	Namen tega razpisa je podpreti transnacionalne raziskovalne projekte (3 letni projekti). Spodbujajo se projekti, ki združujejo vidike več tem. Projekti, financirani s tem razpisom, bi nam morali omogočiti boljšo opredelitev, razumevanje in poročanje o stanju in trendih biotske raznovrstnosti. Razpis zajema vsa okolja, torej kopenska, sladkovodna in morska v Evropi in širše.	5. 4. 2023
<a href="#">DUT Call 2022</a>	Raziskovalne organizacije iz Slovenije se lahko na prvi mednarodni razpis partnerstva DUT prijavijo ob upoštevanju mednarodnih in nacionalnih pogojev upravičenosti. Razpis je zanimiv za različna znanstvena področja, priporočeni so interdisciplinarni pristopi. Mednarodni projektni konzorcij mora vključevati vsaj tri prijavitelje iz vsaj treh sodelujočih držav, v konzorcij pa morajo biti izrecno vpeti tudi deležniki (javni	3. 5. 2023

mestni organi, podjetja, nevladne organizacije itd.). Pri opredelitvi ciljev projekta je treba upoštevati potrebe uporabnikov in jasno navesti dodano vrednost transnacionalnega sodelovanja. Izbrani projekti bodo financirani za obdobje treh let (tj. največ 36 mesecev).

## Europeaid

[Globalna Evropa: Tematski razpis za sklenitev okvirnih partnerskih sporazumov z NVO, ki delujejo na področju spodbujanja demokracije, človekovih pravic in temeljnih svoboščin na globalni ravni](#)

Razpis je namenjen sklenitvi štiriletnih partnerskih sporazumov z nevladnimi organizacijami, ki delujejo na področju spodbujanja in zaščite demokracije, človekovih pravic in temeljnih svoboščin na globalni ravni.

27. 2. 2023

[Globalna Evropa: Sofinanciranje projektov, ki bodo prispevali k izboljšanju preglednosti in verodostojnosti volitev v Afriki](#)

Razpis je namenjen sofinanciranju projektov, ki bodo prispevali k izboljšanju preglednosti in verodostojnosti volitev v Afriki.

**Novo**  
3. 3. 2023

[Globalna Evropa: Sofinanciranje dveh projektov na globalni ravni - krepitev globalnih partnerstev](#)

V okviru tega razpisa bosta podprta dva projekta, ki bosta prispevala k doseganju prvega cilja tematskega programa (t.j. vključujoč, participativen, opolnomočen in neodvisen prostor civilne družbe in demokratičen prostor v partnerskih državah – krepitev globalnih partnerstev) na globalni ravni.

13. 3. 2023

## Razpisi izven EU

[NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants \(EBRG\)](#)

Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.

8. 1. 2025

## Cost

### [Cost Open Call 2023](#)

COST vzpodbuja in pospešuje trans-, multi- in interdisciplinarne pristope s povezovanjem raziskovalcev, inženirjev in strokovnjakov iz različnih področij in različnih obzorij.

25. 10. 2023

## Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS)

Rok prijave

### Raziskovalni projekti (2021-2027)

#### [Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2023](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2023 je (so)financiranje izvajanja raziskovalnih projektov: manjših temeljnih raziskovalnih projektov in manjših aplikativnih raziskovalnih projektov; podoktorskih temeljnih raziskovalnih projektov in podoktorskih aplikativnih raziskovalnih projektov; manjših temeljnih raziskovalnih projektov - Program dr. Aleša Debeljaka; velikih temeljnih raziskovalnih projektov.

28. 2. 2023  
do: 14:00

### Mednarodno sodelovanje (2021-2027)

#### [Javni razpis za sofinanciranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Združenim kraljestvom Velike Britanije in Severne Irske](#)

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje medsebojnih obiskov raziskovalcev iz Republike Slovenije in raziskovalcev iz Združenega kraljestva Velike Britanije in Severne Irske v obeh državah, z namenom izpodbijanja nastanka bodočega skupnega sodelovanja in skupnih prijav na mednarodne razpise.

9. 2. 2023  
do: 15:00

#### [Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial je zagotoviti začetno podporo za pripravo na izvajanje pridobljenega projekta ERC, v vmesnem časovnem obdobju, med obvestilom ERC o (so)financiranju projekta ERC in njegovim dejanskim pričetkom izvajanja. Javni razpis je odprt do preklica oziroma najdlje do 31. 12. 2025.

**Novo**  
31. 12. 2025

<a href="#">Javni razpis za (so)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025</a>	<p>Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.</p>	<p>30. 10. 2024 do: 14:00</p>
<a href="#">Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC)</a>	<p>Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.</p>	<p>Odprt razpis</p>
<a href="#">Javni razpis za izplačilo enkratnega finančnega prispevka k stroškom priprave in prijave projektov okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa (za obdobje od 1. 12. 2021 do 30. 11. 2022)</a>	<p>Predmet javnega razpisa je enkratni finančni prispevek k stroškom priprave in prijave projektov raziskovalnim organizacijam (v nadaljevanju: RO), ki so kandidirale na razpisih okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa (Horizon Europe). Upoštevajo se razpisi Obzorje Evropa za Steber 1 in Steber 2 (Pillar 1 in Pillar 2), ki jih Evropska komisija objavi na svojih spletnih straneh. Dostop do vseh razpisov Evropske komisije, ki jih upošteva ta javni razpis, se nahaja na povezavi v zavihku z nazivom Horizon Europe (Programme part - Excellent Science in Global Challenges and European Industrial Competitiveness).</p>	<p>Odprt razpis</p>
<a href="#">Javni razpis za (so)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Francosko republiko v okviru Programa PROTEUS v letih 2024 – 2025</a>	<p>Predmet javnega razpisa je (so)financiranje aktivnosti bilateralnega sodelovanja, ki zajema medsebojne obiske slovenskih in francoskih raziskovalcev v letih 2024 in 2025 na vseh raziskovalnih področjih. V okviru tega javnega razpisa sodelujeta državi Republika Slovenija in Francoska republika. Dodeljena sredstva (so)financiranja po tem javnem razpisu se lahko porabijo predvidoma od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2025.</p>	<p><b>Novo</b> 20. 4. 2023 do: 15:00</p>

[Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije – objava v letu 2022](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije (v nadaljevanju: javni razpis), je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (v nadaljevanju: FWF) (gl. povezavo) kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta avstrijski in slovenski vodja raziskovalnega projekta (v nadaljevanju: dvostranski raziskovalni projekt), v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njiju lahko sodelujejo tudi češki (GA ČR), flamski (FWO), luksemburški (FNR), nemški (DFG), poljski (NCN) ali švicarski (SNSF) vodja projekta (v nadaljevanju: tristranski raziskovalni projekt).

Odprt razpis

#### Načrt za okrevanje in odpornost

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz **Sklada NOO** oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B).

**Novo**

Odprt razpis

Ministrstva Republike Slovenije

Rok prijave

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

[5. JAVNI RAZPIS ZA PODUKREP 16.2 Podpora za pilotne projekte ter za razvoj novih proizvodov, praks, procesov in tehnologij](#)

Predmet javnega razpisa je podpora za izvedbo projektov Evropskega partnerstva za inovacije na področju kmetijske produktivnosti in trajnosti v okviru podukrepa Podpora za pilotne projekte ter za razvoj novih proizvodov, praks, procesov in tehnologij za projekte EIP.

15. 2. 2023

#### Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije

[Prilagoditev Javnih raziskovalnih organizacij in Centralne tehniške knjižnice Univerze v Ljubljani za delo po načelih odprte znanosti](#)

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje aktivnosti končnih prejemnikov za izvedbo prilagoditev za delo po načelih odprte znanosti. Aktivnosti se bodo izvajale na dveh ravneh, in sicer na ravni konzorcija in na ravni organizacije, članice konzorcija. Koordinacija prijavnih dejavnosti poteka na rektoratu UM. **Javni razpis se izvaja skladno z Načrtom za okrevanje in odpornost (NOO)** v okviru razvojnega področja Digitalna preobrazba, komponente Digitalna preobrazba javnega sektorja in javne uprave (C2 K2), za ukrep Digitalizacija izobraževanja, znanosti in športa (C2.K7.IJ).

23. 2. 2023

[Javni razpis REACT-EU: IKT za visokošolske zavode, ki izvajajo pedagoške študijske programe](#)

Namen javnega razpisa je blažitev posledic, ki jih je prizadejala pandemija covid-19 na področju izobraževanja, zato se bo na visokošolskih zavodih, ki izvajajo pedagoške študijske programe, vzpostavilo simulacijsko učno okolje, kot je v osnovnih in srednjih šolah, ter takšno učno okolje, ki bo omogočalo kvalitetno didaktično uporabo IKT v pedagoškem procesu in razvoj didaktične uporabe IKT za poučevanje. Seznam visokošolskih zavodov, ki so v študijskem letu 2020/21 izvajali pedagoške študijske programe obsega članice UM FNM, UM FF in UM PEF. Informativni dan za potencialne prijavitelje bo on-line v četrtek, 16. 2. 2023, ob 10. uri.

Novo

2. 3. 2023

#### Ministrstvo za okolje in prostor

[Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leta 2020, 2021 in 2022](#)

Predmet javnega poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki so bili odobreni na razpisih Evropske komisije v letih 2020 in 2021 in tistih, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2022.

Odprt razpis

Drugi nacionalni programi

Rok prijave



**Javni študentski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije**

[Štipendije za sodelovanje dijakov in študentov na tekmovanjih v tujini za leto 2022 \(328. JR\)](#)

Predmet javnega razpisa je dodelitev štipendij za sodelovanje dijakov, študentov in njihovih mentorjev na individualnih ali skupinskih tekmovanjih iz znanja ali raziskovanja v tujini, ki se začnejo med 1. 1. 2022 in 31. 8. 2023.

5. 9. 2023

[Financiranje projektnih gostovanj na slovenskih visokošolskih zavodih in raziskovalnih organizacijah ter študijskega oziroma znanstvenega obiska študentov v tujini za leto 2022 \(327. javni razpis\)](#)

Predmet razpisa: (Sklop 1): sofinanciranje pedagoškega in/ali raziskovalnega gostovanja slovenskih strokovnjakov, ki že dlje časa delujejo v tujini, na slovenskih visokošolskih zavodih, za eno do dvanajstmesečno pedagoško in/ali raziskovalno gostovanje v Republiki Sloveniji. (Sklop 2): štipendiranje oz. sofinanciranje študijskih oz. znanstvenih obiskov dodiplomskih, magistrskih ali doktorskih študentov, vpisanih na visokošolske zavode v Republiki Sloveniji pri slovenskih visokošolskih učiteljih ali raziskovalcih, ki delujejo na akreditiranih izobraževalnih ustanovah ali v raziskovalnih organizacijah v tujini.

30. 9. 2023